

## Pres 800 návštěvníků zhlédlo výstavu – 14. 5. 2012

- výstavu „**Historie a současnost**“, která byla instalována v tělocvičně základní školy ve dnech 2. – 5. května 2012 u příležitosti oslav 110. výročí budovy školy, zhlédlo celkem 830 návštěvníků;
- od středy do soboty přicházeli zástupci všech věkových kategorií, aby si připomněli svá školní léta nebo komentovali pro své známé nebo potomky historické dokumenty a fotografie;
- dle pozitivních ohlasů v Pamětní knize lze usuzovat, že mnozí lidé byli mile překvapeni množstvím a kvalitou vystavených materiálů;
- celá expozice, včetně fotografií školních kolektivů, byla chronologicky seřazena od roku 1902 do roku 2012, a tak si návštěvníci mohli pomyslně „znovu prožít“ uplynulých 110 let.

### Z ohlasů žáků školy:

Výstava byla velice dobře uspořádaná, byly tam třídní knihy od roku 1922. Také tam byla velice stará a roztrhaná vysvědčení, ale stálo to za to. Byly tam i fotky z Bätterkindenu (ze Švýcarska), ale byly tam také fotky z lyžařských výcviků. Byly tam dokonce fotky ze svatby nejstarší pamětnice, bývalé učitelky, která je jen o dvacet let mladší než samotná škola.

Nejhezčí asi bylo, když tam nynější žáci přivedli své rodiče nebo prarodiče a dívali se na třídní fotky od roku 1902. Někteří žáci by ani své rodiče nepoznali, ale byli i tací, kteří si tipovali správně.

Školní výstavu sponzorovalo mnoho bývalých žáků, nebo rodiče či prarodiče žáků, kteří nyní školu navštěvují.

Celých 110 let bylo shrnuto do malé knížečky, Almanachu, který jste si mohli zakoupit. Rovněž se prodávaly hrníčky s logem a obrázkem školy.

*Nikola Kratochvílová & Barbora Matějková – VII. třída*

Ke 110. výročí školy byla připravena výstava ve školní tělocvičně. Moc krásné staré fotky, knihy, vysvědčení, také pionýrský kroj a sokolský stejnokroj. Nejen stará, ale i novější vysvědčení. Pod stolem byl cep a dřeváky. Škola nechala udělat krásný Almanach .

Tak, ŠKOLO, přejeme Ti vše nejlepší k tvému 110. výročí!!!

*Miroslav Janeš – VII. třída*



